



В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве сына



Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 8 марта 2023 года обвиняемый со своим сыном отмечал его день рождения в доме в селе Марфино Володарского района области.

Во время распития спиртных напитков между родственниками возникла ссора из-за сожительницы сына, в ходе которой отец схватил нож и нанес один удар в область груди потерпевшего.

От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия, а обвиняемый пошел соседям и сообщил о случившемся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1785095>